

春节七天,天天“见面”

春节咋成了剩男剩女的“相亲节”

□本报记者 张志嵩

“合适不合适要看对方的意思了。”22日,李克吐着舌头从相亲现场离开后,这样对母亲说。这个浚县王庄镇某村的27岁男青年从15日回到家后,就奔波于各种相亲现场,平均每天见一个,当天他又相了两个。

李克大学毕业后辗转多地就业,最后在许昌某国企工作,因工作繁忙无暇谈恋爱,他的终身大事让父母头疼不已,因为毕竟27岁在农村已经算是大龄了。22日去相亲时,堂哥李文负责驾车,除李克的母亲外,还有两个媒人,在相亲的第一站,他们等了40分钟,女孩儿才出现。

同在外地工作的李文称,他相当看不惯

这样的形式,女方对人不够尊重。李克和对方进屋聊天儿后,双方陪同而来的亲属就站在屋外等候,双方各说各的,互不理睬。

“去年他一点儿也不配合,死活不愿意出来相亲。”李克的母亲告诉记者,可能是年龄大了,心态也变了,他今年相当积极,让去哪里相亲就去哪里相亲。李克的母亲认为,自己未来的儿媳妇要个头儿高、皮肤白、能说会道,李克本人却并不这么想,他认为主动权在女方:“人家能不能看上我还是另外一回事。”

为让儿子相亲顺利,李克的母亲甚至不让驾车的李文下车:“你比他高,别让人家多

想。”当天相亲的第二个女孩儿倒是见面很顺利,整个过程20多分钟就结束了,李克称他和女孩儿的话题有:你相了多少了?你怎么还没有结婚?相亲过程中都遇到过什么问题?至于相亲成果会怎样,李克表示只能听天由命了。

和李克有着同样经历的是浚县黎阳街道办事处王可庄社区的刘俊涛。已经33岁的他目前在周口工作,他说自己每天都要相亲,最多一天时间见了6个,联系方式留了一大堆。

30岁的女青年王华从北京回到鹤壁已经工作一年了,一直没有合适的对象。正月

初三她见了一个,双方感觉还挺好的:“对方在北京工作,说会经常联系。实在不行我就再‘杀’回北京,反正鹤壁已经容不下我了。”

(注:文中所有人物均为化名)

多说几句

许多毫无心理准备的陌生男女被父母逼着赶场相亲,这不仅难以擦出爱情的火花,且由于当事双方的不情愿而极易导致反感,徒生不必要的烦恼。

强扭的瓜不甜。还是让婚姻归入瓜熟蒂落、水到渠成的缘分轨道吧。



儿孙们给老爷子磕头拜年



登门拜年的乡亲们络绎不绝

家族大拜年

大年初一,山城区石林镇西石林村84岁的苗永昌家一片欢声笑语,他是一个有70多口人的大家族的尊长。大年初一,苗家子孙跪满了院子,用传统的方式给老人拜年,乡亲们也纷纷登门送上美好祝福。



中原银行 中原人自己的银行

